Domaca uloha: Navrhnite algoritmus pre nasobenie dvoch viaccifernych ¢isel.
Rozbor problému:

1.

Za akych predpokladov budeme riesit dany problém:
Vyuzijeme metddu Abesinskeho ndsobenia Cisel.

Aké mame dostupné Udaje:

viacciferné Cisla, scitanie, odcitanie, nasobenie, delenie, dvojnasobok, zvysok, ...
Co je vysledok:

Spravny vysledok nasobenia dvoch viaccifernych cisel, ktory ukaze kalkulacka.

Presné zadanie ulohy:

Ako modze druhdk na gymnaziu nasobit dve prirodzené viacciferné ¢isla pomocou Abesinskeho

nasobenia Cisel.

Navrh riesenia ulohy:

1.
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Zapiseme si vedla seba dve viacciferné Cisla, ktoré chceme nasobit, idedlne je, ak mensie Cislo
je na lavej strane (budeme zapisovat menej Cisel).

Cislo v lavom stipci vydelime dvomi.

Celociselny vysledok zapiseme pod delené Cislo, zvySok zanedbavame.

Tuto proceduru opakujeme, pokym v favom stipci nedostaneme ¢&islo 1.

V pravom stipci zapieme pod prvé &islo jeho dvojnasobok.

Tento postup opakujeme, az kym sa pocet &isel v oboch stipcoch nerovna.

Riadky, v ktorych je v [avom stipci parne &islo vyskrtneme.

Zvy$né &isla pravého stipca spoditame.

ZapiSeme si vysledok a kalkulackou overime, ¢i sme sa dopracovali k spravnemu vysledku.

Priklad pre znazornenie zapisovania:

Vynasobte Cisla 314 a 275.
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